個人情報の保護に関する基本方針

株式会社石崎ホールディングス・株式会社石崎本店・株式会社ペンストン(以下「石崎グループ」という)はお客様および当社従業員の個人に関する情報(以下「個人情報」という)の安全かつ適正な取り扱いについて組織として取り組むため、基本方針を定めます。

1. 法令の遵守

石﨑グループは、「個人情報の保護に関する法律」その他の法令及びガイドラインを遵守し個人情報の適正な取扱いを行います。

2. 個人情報の取得

事業運営に必要な範囲内で適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得します。

3. 個人情報の利用目的

個人情報は、以下の利用目的に必要な範囲で利用します。

- (1) 商品情報、企業情報、サービスに関連する情報を提供するため。
- (2) 商品・サービス等に関する問合せ、相談に対応するため。
- (3) 商品の宣伝、販売・サービス活動にお客様の要望を反映させる参考資料とするため。
- (4) お客様満足度向上のための情報収集を行うため。
- (5) 各種イベント、キャンペーン等の運営やこれに必要な諸連絡等を行うため。
- (6) 取引先との業務上の連絡および円滑なお取引関係の維持・構築のため。
- (7) 工事下請発注、資機材調達、役務の提供その他を目的とした委託先等に対する注文、 委託およびこれらに関連・付随する業務の遂行のため。
- (8) 施工物件、設計物件、販売物件等、当社が業務を行った物件又は案件の記録およびこれに付随・関連する業務の遂行のため。
- (9) 採用の申し込みや問い合わせを受けての情報提供や採用可否を検討するため。
- (10) 個人情報保護法その他法令で認められた利用目的に利用するため。
- (11) 会社の事業に係る商品又は役務に関する情報の案内並びに処理手続のため。
- (12) 支払調書の作成・提出に関する事務の遂行のため。
- (13) OB会の運営及び付随業務のため。
- (14) 業務上の連絡(対外的に行う業務上の連絡と会社内で行う業務上の連絡の双方を含む。)
- (15) 法律上要求される諸手続のため。
- (16) 役職員に係る賃金・賞与・手当の決定及び支払のため。
- (17) 役職員に係る源泉徴収手続のため。
- (18) 役職員に係る人事考課のため。
- (19) 役職員の人事異動その他の雇用管理のため。
- (20) 役職員に係る社会保険手続のため。
- (21) 役職員の健康管理のため。

4. 共同利用

会社が取得した個人情報は、下記の石﨑グループ内で共同して利用いたします。

(1) 共同利用する個人情報の項目

氏名、住所、電話、FAX番号、性別、生年月日、メールアドレス、社員番号、所属部署、雇用区分、給与、その他目的の遂行に必要な情報

(2) 共同利用する会社

株式会社石﨑ホールディングス 株式会社石﨑本店 株式会社ペンストン

(3) 利用目的

前項記載の利用目的

(4) 共同利用する個人情報の管理について責任を有する者 〒736-0084 広島県広島市安芸区矢野新町1丁目2番15号 株式会社 石﨑ホールディングス 代表取締役社長 石﨑 泰次郎

5. 第三者への提供

会社が収集した個人情報は、下記の場合を除き第三者への情報提供や開示は行いません。

- (1) 法令に基づく場合
- (2) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- (3) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって本人の同意を得ることが困難であるとき。
- (4) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂 行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによ り当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき。

6. 個人情報の管理

漏えい、滅失または毀損の防止等、管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。個人情報の安全管理措置については「個人情報保護管理規程」において具体的に定めます。

7. 組織·体制

個人情報の適切な管理を行うため個人情報保護管理責任者のもと保護体制を築き、個人情報に関する法令その他の規範を遵守するとともに、個人情報保護への取り組みについて継続的に改善していきます。

8. 個人情報の開示、訂正等、利用停止等の手続き

自己の個人情報についての開示、訂正等、利用停止等(以下併せて「開示等」といいます。) の請求がある場合、速やかに対応します。

9. 相談窓口

個人情報の開示等及び取扱いに関する苦情に関するお問い合わせは下記の窓口にご連絡ください。

〒736-0084 広島県広島市安芸区矢野新町1丁目2番15号

株式会社 石崎ホールディングス

電話:082-820-1600 (代表)

E-mail: info@ishizaki-hd.co.jp

- 〒736-0084 広島県広島市安芸区矢野新町1丁目2番15号株式会社 石﨑ホールディングス 代表取締役社長 石﨑 泰次郎
- 〒736-0084 広島県広島市安芸区矢野新町1丁目2番15号株式会社 石﨑本店 代表取締役社長執行役員 脇本 浩司
- 〒736-0084 広島県広島市安芸区矢野新町1丁目2番15号株式会社 ペンストン 代表取締役社長執行役員 中村 光